

УСПЕХИ
ОВОЩЕВОДОВ

Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции» широко обсуждается в совхозах фирмы «Весна».

Делами отвечая на постановление Центрального Комитета партии, работники фирмы широко развернули соревнования под девизом «Пятилетку — досрочно!» Во всех хозяйствах заметно повысилась ответственность людей за порученное дело, за умелое применение лучших приемов агротехники. Коллектив фирмы досрочно выполнил полугодовой план по продаже овощной продукции государству. Доставлено в торговую сеть свыше 18,2 тысячи тонн помидоров, зеленого лука, огурцов, салата, репаса шавеля.

Замечательными умельцами в применении передовых приемов агротехники проявили себя работники совхоза имени Горького. Коллектив этого хозяйства уже реализовал сверх полугодового задания более 600 тонн зеленого лука, огурцов, салата и помидоров.

Хороший урожай здесь выращен в открытом грунте. Овощеводы выполнили годовой план по сдаче государству шавеля. В магазины отправлено 25 тонн зеленой продукции. Успешно взяты рубежи первого года 10-й пятилетки по реализации репаса. Его сдано более 328 тонн.

Достоинству воплотившие в грядущую победу традиционные бригады Валентины Гарилиной, ежемесячно перевыполняющие задания по сбору ранней овощной продукции. Преодолевая соревнования присужден переходящий Красный вымпел совхоза.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ХОРОШИЕ
ТЕМПЫ РОСТА

25 июня коллектив Люберецкого завода электромускульных инструментов завершил программу полугодия по объему реализованной продукции. Сверх плана шесть месяцев ее будет отгружено более чем на 80 тысяч рублей.

Особенно успешно потрудились бригада сборщиков акустических колонок А. Н. Карташовой. На заводе обеспечены хорошие темпы роста выпуска продукции и производительности труда.

А. НИКОЛАЕВ.

В Е Т Е Р А Н
О С Т А Е Т С Я В С Т Р Ю

Десятого июня электросварщик цеха трубных заготовок Люберецкого комбината строительного материала и конструкций Алексей Иванович Болотин выполнил задание первого полугодия десятой пятилетки. Таким трудовым успехом встретил он свое 55-летие. День рождения у него был 15 июня. С этого дня он имел право пойти на заслуженный отдых.

На этом предпрятии Алексей Иванович проработал уже 28 лет. Это известный новатор производства и ударник коммунистического труда. Ветеран решил не покидать сейчас производство. Он остается в строю и продолжает выполнять важные производственные задания.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер по соревнованиюЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДАОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИГазета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 29 июня 1976 года

№ 103 (11317)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ—
ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ!

С раннего утра 26 апреля от центральных контор совхозов, колхозных правлений и прямо от промышленных предприятий и организаций отправлялись на луга и в поля автобусы с участниками субботника по заготовке кормов и уходу за посевами.

Более 7 тысяч люберецких, вооруженных косами, вилами, граблями, трудились в этот день в хозяйствах района. Из них 4378 — рабочие и служащие шефствующих предприятий, организаций и учреждений.

За день было заготовлено 920 тонн зеленой массы, прополото 44 гектара кормовых корнеплодов.

Часть людей была занята на уборке овощей и прополке сельскохозяйственных культур. Очень хорошо был организован труд участников субботника

ТРУДИЛИСЬ
УДАРНО

ка в совхозе имени Моссовета, на госплемзаводе «Петровское», в колхозах имени Дзержинского и Ленина. Так, в совхозе имени Моссовета в субботний день ударно трудились более 200 рабочих Косинской трикотажной фабрики, отряд косцов из 45 человек с фабрики имени Октябрьской революции, около 140 человек с завода торгового машиностроения, 200 рабочих и служащих с промышленных предприятий Ухтомского микрорайона, поселка Дзержинского, учащиеся ПТУ-50. Каждый был вооружен необходимым инвентарем, получив задание. В результате в хозяйстве скошено и убрано более 60 тонн зеленой массы,

прополото около 20 гектаров кормовых корнеплодов.

Более 1 тысячи человек, из них 637 — шефы, трудились на заготовке кормов и прополке корнеплодов на госплемзаводе «Петровское». Существенной была помощь коллектива Лыткаринского завода оптического стекла. 287 оптиков приняли участие в уборке трав на ранний силос и сено, 115 — полеводству.

Рабочие госплемзавода соревновались с рабочими Лыткаринского завода оптического стекла и шефами с других предприятий. Первые прополотли 3,1 гектара, вторые — 5,2 гектара.

300 человек из шефствующих организаций оказывали помощь колхозу имени Ленина. Накосили 50 тонн зеленой массы, вывезли 10 тонн сухого сена, прополотли 8 гектаров свеклы.



Важными делами наполнены трудовые будни механизаторов госплемзавода «Петровское». В эти летние дни многие из них по-ударному трудятся на лугах и в полях, заготавливают корма для общественного животноводства. Спорится дело у механизаторов Жилинской бригады. На территории Токаревского молочного комплекса они закладывают ранний силос из дикорастущих и сеянных трав. Наш корреспондент Н. Прохнер побывал там в дни «зеленой жатвы» и

заснял силосную граншею. Сейчас она заполнена сочным кормом и утрамбована бульдозером. А всего на комплексе две граншеи емкостью 1500 тонн каждая, скоро войдет в строй третья.

«Зеленая жатва» в бригаде все шире разворачивает свой фронт. Высокопроизводительно использует технику, добивается хорошего качества работ бульдозерист П. В. Кашеваров, четко действует на перевозке зеленой массы тракторист Д. И. Галкин.

СТРОЙКАМ—КАЧЕСТВО И РИТМ

ЕЩЕ ДВА ДОМА

В двух больших девятиэтажных домах нового микрорайона № 4 в Любереках уже состоялись новоселья. А стройка движется валь. Сейчас завершается строительство еще двух домов по 144 квартиры каждая.

В последние дни на доме № 6-а энергично потрудились коллектив бригады плотников Семена Семеновича Петухова. 23 июня плотничьи работы здесь полностью завершены. Улучшая организацию труда, рабочие значительно ускорили настилку полов. В. М. Судаков, А. Г. Сорокин, В. А. Умников и другие плотники, а также сам бригадир С. С. Петухов

довели сменную выработку до 25—28 квадратных метров пола при норме 17 квадратных метров. Воспользовавшись ритмичным снабжением материалами, плотники начали заготавливать половицы для квартир с вечера. А на следующий день наиболее полно использовал рабоче время непосредственно для настилки. При этом они довольно плотно подгоняли доски друг к другу, обеспечив хорошее качество пола.

На втором доме со строительным номером 6-б трудились сейчас плотники бригады Владимира Ивановича Маркина из СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2. Они рассчитывают завершить работы не позднее 28 июня.

На совесть потрудились здесь

бригады штукатуров Н. Сорокиной, М. Пискунова, В. Семина из стройуправления отделочных работ того же треста. В эти дни в квартирах навешивают «доски» маляры.

П. ИЛЬИН.

ИСКУСНЫЕ
КАМЕНЩИКИ

В тресте «Обособстрой» № 2 проведено соревнование на звание лучших по профессии среди каменщиков. В нем участвовали девять звеньев — 18 человек. Этот кратковременный конкурс мастерства проходил на строительные дома для колхоза имени Ленина в Лыткарине. Длится он 3,3 часа. Лучшие каменщики нашего треста продемонстрировали

все свое умение, старались использовать накопленный годами опыт, показать образцы высококачественной и быстрой работы при возведении зданий.

Каменщики, занявшие призовые места, достигли рекордной производительности труда — то есть по кубометру за час. Конкурсная комиссия, учитывая производительность и качество труда каменщиков, присудила первое место звену В. В. Ступина из СМУ-4, второе — звену В. Н. Муляева из СМУ-2, третье — звену А. С. Пучнина из СМУ-5. Им вручены дипломы, подтверждающие звание лучших по профессии, и денежные премии.

М. КЛЕВЦОВА,
старший инженер отдела
труда и зарплат.РАБОТАЕМ
С РАДОСТЬЮ

В подшефном колхозе им. Дзержинского я не первый раз. Ежегодно участвую в прополке овощей. В уборке картофеля в село на день — два. А тут — на целый месяц, да еще для такого важного дела, как заготовка кормов.

Косить научился в детстве. Мне и тогда нравилось ранним утром выйти на луг и почувствовать упругость трав, силу своих рук, встретить восход солнца не в комнате, а на природе. И вот такая возможность!

Подъем у нас здесь ранний. В 3 часа 30 минут. В четыре начинаем косить. И я, и мои товарищи по бригаде уже вышли к новому режиму дня. Многие, кто и косу в руках не держал, теперь отлично справляются с делом. Вот, например, Петр Кузьмич Береговский. На заводе плотником работает. Косить научился здесь и теперь даже опытных косцов перегоняет. Попросили после работы руки показать, смеется, говорит: «Моноли натирал тот, кто трудиться не хочет или не умеет...».

Много интересного в нашей жизни на селе: здоровая физическая нагрузка, тесное общение с природой, с сельскими тружениками, знакомство с их работами, в свободное время — рыбалка, спортивные игры. Но главное удовлетворение мы получаем от сознания, что участвуем в важном общенародном деле — заготовке кормов. И поэтому стараемся убирать травы быстро и без потерь. Знаем: сеенокос — страдала самая короткая и самая горячая, и нет забот важнее, чем создание прочной кормовой базы для животноводства.

Н. КАЮДА,
член бригады косцов
Лыткаринского завода
оптического стекла.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 6 (106)

ЗАГОТОВКА КОРМОВ— ЗАДАЧА ДНЯ

В нашем районе развернулся широкий фронт работы по заготовке кормов. Погодные условия этого года диктуют необходимость значительно сократить сроки этой кампании с тем, чтобы не дать травам, развалившимся в период дождей, перестоять. Каждый упущенный день оборачивается для хозяйств района потерями не только в количестве, но и в качестве заготавливаемых кормов.

В этом свете значительно усложняются задачи дозорных народа. Не допустить потерь времени, проконтролировать обеспеченность кормозаготовительных заездов всем необходимым, проследить за соблюдением технологии, за качеством кормов — так понимают свои задачи дозорные народы НК совхоза им. Моссовета. Здесь на каждом участке кормозаготовительного конвейера созданы временные посты НК.

Примеру моссоветовцев уже последовали народные контролеры Томлинского птицеводческого объединения. Здесь посты возглавили опытные работницы, активисты НК К. Белякова, Ф. Чернов, Н. Павлоградский и другие товарищи.

В колхозе им. Дзержинского пост на уборке силосных культур поручено возглавить бригадир Г. Кутеповой, на закладке силоса — зоотехнику Н. Шушерову, за четкой работой пресс-брикетировщика следит пост, руководимый инженером Н. Гаркушей. Продуманная расстановка активистов приносит свои плоды. В хозяйствах, где руководство временными постами НК поручено энергичным, принципиальным контролерам, как правило, выше темпы и лучше качество работ.

Однако в целом по району положение пока остается тревожным. Еще, например, не выполняются ежедневные нормы выработки в большинстве механизированных отрядов.

Все это требует от народных контролеров повышения активности в выявлении и устранении недостатков, сдерживающих темпы кормозаготовок.

Около 600 человек объединяют в своих рядах группы и посты народного контроля на заводе им. Ухтомского. Дозорные народы оказывают здесь значительную помощь коллективу в борьбе за выполнение государственных заданий, за дальнейшее повышение эффективности производства.

Показателен такой пример. Партком завода поручил дозорным осуществлять контроль за использованием топливно-энергетических ресурсов. В этой работе народные контролеры проявили немало инициативы. Главное, что они не ограничивались констатацией недостатков, а настойчиво добивались их устранения. Только в минувшем году с помощью групп и постов НК было сэкономлено около 2,5 тысячи тонн металла, 2 млн. 463 тыс. киловатт-часов электроэнергии, 1779 тонн условного топлива.

Залог этих успехов в том, что работу дозорных направляет

партийная организация завода. И делает это она через различные каналы: на заседаниях парткома заслушиваются отчеты и сообщения руководителей групп и постов, обсужда-

ЗАЛОГ УСПЕХА

ются материалы наиболее важных проверок. Партком сделал правилом привлечение цеховых групп к проверкам, проводимым комиссиями парторганизации по контролю деятельности администрации.

Особо следует отметить работу коммунистов об организации учебы народных контролеров. На проводимых ежемесячно семинарах перед активистами НК выступают члены

Городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос о работе сельскохозяйственных предприятий района и заготовителю райпотребсоюза по заготовке говяжьего сырья. На заседании был выявлен ряд серьезных недостатков. В частности, отмечалось неудовлетворительное состояние помещений для забоя скота и обработки сырья, отсутствие необходимого инвентаря, низкий уровень организации технологических процессов. В результате сырье, сдаваемое колхозами им. Дзержинского и им. Ленина, совхозом им. Моссовета, относится на 87—90 процентов к низким сортам. Заготовителю РПС, организовав заготовку конъюры у личных владельцев, не наладил своевременный вывоз его из колхозов и совхозов. В решении комитета наложены меры по устранению этих недостатков.



Ударник коммунистического труда автотранспортной конторы № 1 Союза газостроителей. Товарищу по труду окказали Василию Ивановичу большое доверие, избрав его заместителем председателя группы НК. И коммунист В. И. Жирков с честью оправдывает доверие, активно участвует в организации рейдов и проверок, направленных на выявление все новых резервов роста эффективности использования транспорта.

Фото Н. Прохорова.

партком, главные специалисты предприятия.

Все это вооружает дозорных знаниями, необходимыми для более эффективной организации рейдов. К примеру знание основ конкретной экономики помогло народным контролерам при проведении сложного рейда по выявлению неустраненного оборудования. Активисты НК отлично справились с этой задачей, выявив его на 894 тысячи рублей. Также грамотно и инициативно работают сейчас дозорные народа, контролируя выпуск запасных частей к сеноуборочным машинам, по другим важнейшим направлениям деятельности коллектива.

Неослабно партийное руководство группами и постами НК способствует повышению ответственности их работы, направленной на выявление все новых резервов роста эффективности производства.

А. ИВАНОВ.

ПЛОДЫ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ

«Прошлой осенью Малаховское посло заготовило 300 тонн картофеля и 150 тонн капусты и других овощей. Это количество должно было удовлетворить потребности населения поселка в овощах. Однако значительная часть их испортилась, и пришлось много отходов отправить на свалку и частично — на корм скоту», — пишет в редакцию «Люберецкой правды» читатель т.т. Чуланкин и Калабухова, активисты группы народного контроля Малаховского совхоза.

Редакция попросила работников заготовителю райпотребсоюза Е. И. Макееву ответить: что послужило причиной значительного количества отходов. Е. И. Макеева объяснила, что это произошло оттого, что картофель принимался от поставщиков небрежно, в результате около 10 тонн уже испорченного было заложено на хранение. Сказались и условия хранения: складское помещение не оборудовано вентиляцией, не отвечает всем требованиям, предъявляемым к овощехранилищам.

Все это привело к тому, что потери превзошли норму естественной убыли почти вдвое.

Думается, что Малаховское посло должно извлечь из прошлого урока правильный вывод, подумать об улучшении условий хранения запаса овощей. Тем более, что предстоящая заготовка не за горами.

На очередном заседании ГК НК был обсужден также вопрос о ходе заготовки металлического лома. В своем решении комитет отметил, что, несмотря на неоднократные штрафные санкции, применяемые к отдельным предприятиям района, их руководители не обеспечивают безусловного выполнения плановых заданий по отгрузке вторичного металла. В числе этих предприятий — ТЭП, завод «Пластмасс», Лыткаринское предприятие промышленного железнодорожного транспорта и ряд других.

Горком НК наложил взыскания на ряд руководящих работников ответственных за срыв заданий, потребовал от них принятия решительных мер по своевременной отгрузке металлолома.

ВОЗВРАЩАЯСЯ
К НАПЕЧАТАННОМУ

НА УГОДЬЯХ... СВАЛКИ

За годы, прошедшие после майского (1966 г.) Пленума ЦК КПСС, орошаемые площади в совхозе им. Моссовета удвоились. Это позволяет хозяйству независимо от погодных условий добиваться устойчивых урожаев овощных культур.

Однако есть проблемы, от решения которых во многом зависит дальнейшая судьба этого хозяйства. В своей статье «Землю надо беречь» главный мелиоратор совхоза В. Жидков поднял эти проблемы. Он рассказал о нерадивых строителях, захлывавших уголья отходами. Мне хотелось бы дополнить это выступление.

Часть площадей совхоза затопляется в результате сброса сточных вод станцией аэрации. По этой причине осушительная сеть, созданная в хозяйстве, не дает нужного эффекта. Усугубляется этот процесс и в результате неправильной эксплуатации коллекторов очистных и регулирующих сооружений, принадлежащих службам Пе-

ровского райисполкома. А затопление угодий оборачивается недобором урожаев овощей.

Совхоз на протяжении нескольких лет не может наладить использование богатых залежей торфа и сапропеля Мехколхоза № 13 под разными предлогами отказывается от выполнения этих работ, хотя хозяйство предлагало уже несколько вариантов проектов.

И еще один большой вопрос — свалки на плодородных землях. Нерадивые водители сбрасывают сюда отходы различных предприятий, городской мусор. Работники совхоза пытаются остановить этот поток, но они не имеют для этого ни достаточных сил, ни времени. Нужно, чтобы эту проблему помогли решить сотрудники ОВД горисполкома. Необходимо пресечь эту порочную практику, граничащую с преступлением.

Л. КОБЛЕНЦ,
научный сотрудник
ВНИИГиМ.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

КАПОТНЕНСКИЕ ЭКСПЕРИМЕНТЫ

Когда Ньютона стукнуло по голове яблоко, он открыл закон всемирного тяготения. Суть его, грубо говоря, в следующем: все, что плохо держится, обязательно упадет на землю.

Руководители колхоза им. Дзержинского провели блестящий эксперимент, еще раз подтвердив гениальную прозорливость английского физика. Забыли здесь, что пленочные теплицы имеют свои точки опоры. И когда несущие опоры подгнили, две теплицы рухнули под тяжестью вышедшего из строя закона и почти несомоного осеннего снега.

Страховые органы, учитывая, что стихийного бедствия в виде невиданных снежных осадков в Капотне не наблюдались, в выплате компенсации отказали. И двухсоттысячные убытки легли на экономические показатели колхоза.

Опоры, конечно, гниют и в других хозяйствах. Ничто, как говорят поэты и завхозы, не вечно под луной. Но в колхозе им. Дзержинского созданы для этого наиболее благоприятные условия. Когда представители народного контроля побывали здесь, они увидели удручающую картину. Дождь, который шел в тот июньский день, свободно проникнул внутрь теплиц через многочисленные проехи в пленке. В одном из сухих уголков забько куталась в зимнее пальто женщина.

— Вы кто будете? — поинтересовались проверяющие.

— Да так, никто, — последовал скромный ответ. — Просили присмотреть.

— За чем присмотреть?

— Ни за чем. Просто присмотреть.

— А термометры тут есть?

— Не знаю.

Термометров нигде не оказалось. Да они и не были нужны — прямое сообщение с атмосферой говорило о том, что здесь температура для тепличных огурцов невыносима.

Почему же колхозные теплицы не добирают норму тепла? Да потому, что разводка к ним от теплотрассы сделана неизолированными трубами, по сырью каналам, и горячая вода здесь «оттапливает» атмосферу. От ТЭЦ-22 она приходит к месту врезки с температурой 120 градусов, а в теплицы — меньше 50.

Сами теплотрипменники сделали так, что возникает вопрос: за что колхоз платил деньги? Например, теплообменники в них стоят только «для виду». На самом деле вода подключена напрямую. Так что можно было вообще не затрачивать труд на эти сооружения.

«Отопление атмосферы» влетает хозяйству в круглую копеечку. В то время, как теплицы не получают нужного тепла, колхоз перечисляет теплотести в среднем за год около 800 тыс. рублей. При надлежащем оборудовании теплотрассы и теплиц эту сумму, по грубым подсчетам, можно сократить раза в два.

Некоторые климатологи боятся трюгу: на земле холодает, через несколько тысяч лет может наступить ледниковый период. Может быть, руководители колхоза первыми включились в борьбу с этим грозным явлением — стали обогрывать планету? Но нельзя ли геофизические эксперименты проводить не на колхозные деньги?

А. БОГДАНОВ,
зая, отделом ГК НК.

РУБРИКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

«ВАС НЕ БЕСПОКОИТ?»

Критическая корреспонденция, опубликованная под таким заголовком на странице № 5 (105) «Под контроль масс», стала предметом обсуждения в коллективе конторы парикмахерских. Об этом сообщила директор конторы т. Горюхова. Разработан и осуществляется комплекс мер по устранению недостатков. На заведующих и мастеров, виновных в нарушении санитарного режима, наложены дисциплинарные взыскания.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

29 июня 1976 г.

№103 (11317)

2 стр.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫЕ ФЕРМЫ

ДАнные о суточных надоях на МТФ и в соревнующихся хозяйствах на 25 июня в сравнении с уровнем прошлого года (в килограммах)

Хозяйства, МТФ и комплексы	Надой на корову	± к прошлому году
Ждановская ферма		
Константиновской птицефабрики	15,9	+0,5
ГПЗ «Петровское»	15,7	+0,2
Токаревский	15,9	—
Ульянинская	15,2	+0,9
Колхоз им. Ленина	14,8	+0,6
Лысцевская	14,9	+0,5
Фоминская	14,7	+0,8
Ферма совхоза им. Моссветета	14,5	-1,1
Строкинский комплекс		
ОПХ «Коренево»	14,4	-0,1
Колхоз им. Дзержинского	13,2	-0,5
Панинский	13,7	-0,7
Капотинская	13,4	+0,6
Малышевская	11,6	-0,3
ИТОГО ПО РАЙОНУ	14,6	-0,3
СОРЕВНУЮЩИЕСЯ ХОЗЯЙСТВА		
ГПЗ «Петровское»	15,7	+0,2
С-з им. Моссветета	14,5	-1,1
Константиновская птицефабрика	15,9	+0,5
ОПХ «Коренево»	14,4	-0,1
К-з им. Ленина	14,8	+0,6
К-з им. Дзержинского	13,2	-0,5

25 июня. Самый разгар лета, а суточный надой молока по району ниже прошлогоднего. В чем дело?

Анализ начнем с тех, кто больше всех отстал от рубежей, достигнутых в прошлом году.

Самый увесистый минус у молочнотоварной фермы совхоза им. Моссветета — 1,1 килограмма. Следует сказать, что до таких размеров он вырос в середине июня. До этого доярки фермы надаивали молока столько же, сколько и в прошлом году.

С 16 июня начали выпадать обильные дожди. Моссвететовцы не проявили настойчивости в обеспечении коров зеленькой, и те заметно снизили надой. Они не повысились и позже, когда погода налаживалась, ибо организация труда на ферме оставляет желать много лучшего. Специалисты недостаточно строго контролируют такие важные процессы, как кормление и доение. Случается, что коровы пасутся на карте, где и травы почти нет.

С большим отставанием от прошлого года работают и животноводы колхоза им. Дзержинского Разина в надоях на 25 июня — полкилограмма, а на Панинском комплексе еще больше — 0,7 килограмма.

Когда просматриваешь сводку суточных надоев за июнь, в глаза бросается неровность показателей. Надой то превышает прошлогодние, то падают. Спалы их и отмечены в дождливые дни. Значит, и в этом хозяйстве в непогоду скот недокармливают. К тому же на Малышевской ферме плохо следят за санитарным состоянием фермного двора, молочной.

Неровные показатели и у животноводов Строкинского комплекса ОПХ «Коренево». Недостаток комбикорма особенно сказывается на хозяйстве, где не работает кормоцех. Однако со строительством его здесь и теперь не торопятся.

Очень много значит организация труда на фермах и комплексах. Самый большой плюс — 900 граммов на Ульянинской ферме. Здесь обсудили обращение шугаровских животноводов, приняли свое обязательство. Доярки Т. М. Кузнецова и Е. Д. Андропова, М. Н. Абрамова и Л. П. Тюрина уже добились от коров прибавки в надоях больше килограммовой. В дожди, в непогоду косят зеленую массу для коров тракторист-кормач В. Е. Кулаков и на косилке КИР — Владимир Кочетов. Старательно пасут стада пастухи В. К. Абрамов и В. С. Гудков, в результате надой растет с каждой неделей.

Так же старательно трудятся животноводы Ждановской фермы Константиновской птицефабрики. Надой, которых добиваются константиновские доярки, — самые высокие в районе.

В сегодняшнем номере мы приводим и показатели соревнующихся хозяйств. В каждой паре одно хозяйство «плюсует», другое — «минусует». Равнение — на передовиков!

Соревнуясь за большее молоко, хозяйства должны ориентироваться на принятие социалистические обязательства по прибавке молока. У одних это 7 процентов, у других 8. Обещание животноводов должно подкрепляться делами.

ДЫМОВАЯ ЗАВЕСА НА СКЛАДЕ

Вырастить и собрать хлеб — это еще не все. Не менее важно сохранить его. А врагов у зерна — вредных насекомых — много. Чтобы их уничтожить, требуются тщательно обрабатывать склады, элеваторы и прочие хранилища.

Успешно применяются для

этого дымовые шашки «гамма», разработанные во Всесоюзном научно-исследовательском институте зерна (ВНИИЗ).

В «гамме» используется новый состав — гамма-изомер ГХЦГ (гексахлорциклоксана). Он обладает высокой эффективностью обеззаражива-

ния. После него не остается неприятного запаха, а осадок легко улетучивается.

Свою работу ВНИИЗ представляет на ВДНХ СССР в павильоне «Хранение и переработка зерна».

М. АЛЕКСЕЕВА.

ЧЕЛОВЕК
КРАСИВ
ТРУДОМ

УВЕРЕННОСТЬ

НА ЛЫТКАРИНСКОМ заводе железобетонных изделий обычная рабочая смена. В бригаде Ивана Николаевича Бекренева стало законом выдавать по сорок три кубометра продукции вместо сорока по норме. В июне дни показатели достигают сорока пяти и даже сорока девяти кубов. Уже второй месяц бригада Бекренева завоевывает переходящее Красное знамя в социалистическом соревновании по заводу.

За пультом — оператор Аня Никифорова Бирикова. Многоотные механизмы легко повинуются ей. Нажал на кнопку — и огромный «паук» на четырех стальных ногах бежит по рельсам. На «пауке» два бункера: побольше — для бетона, поменьше — для раствора. Нажал на другую кнопку — из большого бункера в форму, подведенную снизу, посыпается бетон. А Н. Бирикова настолько распознала действия механизмов, что форму наполняет безошибочно, с тонким расчетом.

Кажется, что у Ани Никифоровны какая-то магическая сила по отношению к этим механизмам. Глядя на нее, сразу и не подумаешь, что она обладает такими способностями. Будто улыбка своей заставляет она двигаться и тяжелые платформы, и бетоноукладчик. Не только у пульта стоит Аня Никифорова: взяв в руки скребок, идет на помощь к формовщикам.

— Какие планы на сегодня? — спрашиваю у Бириковой. — Сорок семь кубометров думаем выдать, — отвечает Аня Никифорова. — Люди работают старательно, да и панели нынче идут крупнее.

И все же в ту смену вышла заминка. Неожиданно прекратилась подача бетона. Вынужденный простой. Формовщики стали собираться вокруг Бириковой, чтобы оценить ситуацию. Оказалось, слесарь Пронин, который должен перекачивать цемент в бетонный узел, захмелел, забыв о том, что на свете Забыл, что подводит целую бригаду (хотя сам он не входит в нее). Забыл, что на строительных объектах ждут не дожидается панелей с Лыткаринского завода.

Ждать, пока протрезвеет Пронин, формовщикам неслучилось. Нашли человека, который смог запустить пневмонасосы для перекачки цемента, и работа вскоре возобновилась.

А Бирикова сказала мне потом:

— Потеряли полчаса. Но мы их наверстаем. Сорок семь кубометров все равно сделаем.

В ее словах чувствовалась твердая уверенность.

М. ЛОЖНИКОВ.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Н. Афанасьев, житель Малаховки, написал в газету, что в поселке МЭЗ нет урн. Письмо для принятия мер было послано на Малаховский экспериментальный завод, который отвечает за санитарное состояние закрепленного за ним микрорайона.

Зам. секретаря парткома завода В. В. Короткин сообщает, что на заводе состоялось совещание, на котором рассматривался комплексный план благоустройства поселка. План предусматривает и установку урн.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТАМИ

На агитплощадке, расположенной на Красногорской улице (в микрорайоне завода им. Ухтомского) всегда собирается 500—600 человек. Здесь читаются лекции, выступает художественная самодеятельность.

На днях рабочие встретились со своими депутатами: директором районного комбината бытового обслуживания Н. Д. Филиным, монтером Люберецкого узла связи Н. В. Вербой, линотиписткой Люберецкой типографии Л. В. Рогожиной, технологом Люберецкого промкомбината Е. П. Михайловой, водителем В. Я. Ульяновым.

Депутаты рассказали о своей работе, о том, что делается для улучшения условий быта и обслуживания населения.

Избиратели задавали вопросы депутатам, вносили предложения.

Н. АБРАМОВА.

Сообщает ГОСИТИ

Универсальное фрезерное пневматическое приспособление разработано и внедрено на одном из предприятий Ленинграда. С его помощью можно быстро и легко устанавливать и крепить детали для обработки на фрезерных станках. Пневмоэжамин и сменные насадки позволяют крепить детали различной конфигурации и габаритов. Размеры приспособления—188х190х96 мм. Вес — 6 кг.

Годовой экономический эффект от использования новшества более 2000 рублей.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберецы, ул. Электростроительная, 26, ГОСИТИ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА



ОТДЫХ И ТРУД ВМЕСТЕ ИДУТ

С первыми лучами утреннего солнца комсомолцы и пионеры из лагеря труда и отдыха при колхозе имени Ленина с песней направляются в поле. Весело живет здесь ребятня. Все здесь необычно. А главное, наверное, — большая самостоятельность.

25 старшеклассников этой смены из школы № 53 поселка Октябрьский по-настоящему помогают работникам большого хозяйства. А дел здесь много — уборка редиса, прореживание кормовой свеклы, прополка. Все как на настоящем производстве. Вывешиваются ежедневно сводки, бюллетень «День за днем». Есть и свои переловки. При норме сдачи редиса 200 пучков, сдают по 300 и более. Таких ударников немало — Галя Курилова, Андрей Мукумов, Лена Евдокимова, Миша Зеленский, да всех и не перечислять. 12 тысяч пучков свежего редиса сдает каждый день лагерь.

Труд сочетается с активным отдыхом. Волейбол, бадминтон, шахматы и другие игры на любой вкус. Весело были проведены спортивная викторина, вечер КВН. Впереди встреча с интересными людьми колхоза, совместный с колхозными спортсменами спортивный праздник.

Текст и фото Н. Прохнера.

ПРОПАГАНДИСТЫ санитарного просвещения

Жизнь человека дорога. Как уберечь ее, сохранить здоровье, работоспособность — об этом многие люберечане узнают из лекций и бесед, которые проводят пропагандисты санитарного просвещения — врачи и медицинские сестры. Они выступают в пехах заводов, школах, общежитиях, домоуправлениях.

Летского врача М. Б. Основную часть можно увидеть в школьной аудитории, она беседует с родителями об их роли в этическом и гигиеническом воспитании подростка. Врача А. И. Кошелевскую знают в рабочих общежитиях, ее тема: влияние алкоголя на здоровье человека. Педиатры А. Т. Макарова и Т. Г. Домарева часто выступают перед учителями и родителями на тему: «Причина детской первичности».

В поликлинику № 3 прихо-

дят, чтоб перенять опыт организации и проведения санитарно-просветительных мероприятий. Врачи и сестры этой поликлиники организуют на промышленных предприятиях «школы здоровья», читают лекции в кинотеатре, проводят цикл бесед с молодыми матерями. Большое участие в этой работе принимают зав. поликлиническим отделением Ф. С. Золотарева, организатор санитарно-просветительной работы Л. В. Агафонова.

Активные пропагандисты санитарного просвещения врачи 1-й поликлиники В. Д. Семенова, С. М. Гурвич, В. В. Удальцова. Они выступают в ПТУ-10, техникуме сельхозмашиностроения, Люберецком Дворце культуры, на участках.

К. СОЛОВЬЕВА,
главный врач Дома санитарного просвещения.

ОТЧИТЫВАЮТСЯ ВОКАЛИСТЫ

Многие работники завода им. Ухтомского занимаются в самодеятельных коллективах своего Дома культуры. Некоторые — долгие годы. На днях в ДК состоялся отчетный концерт оперно-вокального коллектива. Ветеран самодеятельности модельщик А. Чижов исполнил романсы Даргомыжского и Бородина. В репертуаре музыкального работника детского комбината № 26 Л. Басовой — ария Марфы из оперы «Хованщина» Мусоргского и романсы Глинки.

Очень хорошо спели Басова и О. Кузнецова дуэт «Сосны» Калининкова. Успешно выступили в концерте инженер А. Маркозов и В. Бондаренко. Первый исполнил арию «Мельника» из «Русалки» Мусоргского, а Бондаренко — песни советских композиторов.

Хороший был концерт. Зрители — работники завода тепло принимали самодеятельных артистов.

Н. РЫВИНД,
директор ДК.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветные фильмы: «САДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ» — 9.40; «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ» — 11.30, 13, 14.30, 16, 18, 19.40, 21.10.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: сборник мультфильмов «СТРАШНЫЙ ЗВЕРЬ» — 11; «ПОРТ» — 13, 15; «ОСЕНЬ» — 17, 18.45, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ» (2 серии) — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ДОРОГОЙ МАЛЫШ» — 11; «А—У!» — 13, 17, 21; «ЦИРК» — 15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 19, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПОТОП» (1-я часть в двух сериях) — 18, 21.

СОВХОЗ «БЕЛАЯ ДАЧА»

ПРИГЛАШАЕТ на работу: операторов-свинаярей, шоферов грузовых автомашин, автокрановщиков.

Одиноком предоставляется общежитие, семейным, работающим в основных цехах, гарантируется предоставление жилья.

3—3



ОДЕЖДА

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 27 Люберецкого промторга в большом выборе имеются жакеты женские (разм. 46—54), платья кримпленовые (разм. 46—50) Косинского трикотажного производственного объединения, белье женское импортное и отечественного производства, парфюмерные и галантерейные товары.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКОЙ.

Адрес: ст. Панки, ул. Электрификации, 20.

ПРОМТОРГ.

За рубежом



Япония. В ходе традиционной «Недели женщин» в стране состоялись организованные женскими демократическими организациями митинги и демонстрации, участники которых выступили против дискриминации женщин Японии в политической, экономической сферах.

Хотя в этом году исполнилось 30 лет с момента предоставления японским женщинам избирательного права, в парламенте женщины-депутаты составляют всего лишь 3 процента от общего числа депутатов. На долю японских женщин приходится 8 процентов должностей преподавателей в высших учебных заведениях. В японской академии наук нет ни одной женщины.

Особенно тяжелое положение у трудящихся женщин. Их заработок, как правило, составляет половину заработка мужчин.

НА СНИМКЕ: демонстрация представительниц женских демократических организаций под лозунгами: «За полное равноправие», «Против коррупции», «За обеспечение занятости женщин».

Фотохроника ТАСС.

БОГАТЫРЬ—ВОДА

На курорте «Кранника», что на Оке в Тульской области, только что заложен новый корпус на две с половиной сотни человек, а рядом точно для такого же расширится площадка. Оба корпуса будут отданы хлеборобам, животноводам и механизаторам Нечерноземья.

«Краннике» далеко за сотню лет. Рассказывают, что первоначально во многих избах села стояли кадки-лохани. Наливали в них целебную воду из ключей. Простые люди на таком «крестьянском» курорте избавлялись от разных «болячек» — «прострелов» или радикулитов, «ломоты» или ревматизма. Потом курортом зав-

ладело богатое сословие. Лишь после революции «Кранника» снова стала народным курортом. Сегодня — каждый месяц врывает она без малого тысячу больных.

Народ окрестил воду богатырской. И неспроста. Она целительна против многих болезней. Кроме воды, здесь есть еще и необычные грязи — торфяные, насыщенные сероводородом. Большие знатоки курортологии по комплексу лечебных достоинств сравнивают нашу «Краннику» со всемирно известным французским курортом Контрессьером.

А. СЫРОВАТКИН,
корр. ТАСС.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ЭЛЕКТРОМУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ

срочно ТРЕБУЮТСЯ: столеры, оклейщики футляров, подсобные рабочие в цехах, грузчики в отдел снабжения, шлифовщик по дереву, швей-мотористки, электромонтер, слесари, слесари по ремонту оборудования, слесари-сборщики, фрезеровщик, инженер-конструктор по технологической оснастке, инженер по электроакустике.
Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 249, «В». 3—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРОДСКОМУ ПАРКУ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

срочно требуются рабочие аттракционов, слесари-ремонтники, электросварщик, рабочие по парку, билетные кассиры, инженер-механик, шофер на автобус «Кубань».

Разрешается совместительство.

Обращаться по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, дирекция ПКЮ. Тел. 553-27-77.

2—3

ФИРМЕ «СТРОИТЕЛЬ»

Требуются: формовщики, слесари-сантехники, электромонтеры, арматурщики, каменщики, плотники, штукатуры, маляры, столяры, слесари-ремонтники, приемщик-весовщик.
Обращаться: пос. Тураево, отдел кадров, тел. 552-56 47.

2—3

АТК-19 ТРЕСТА МОСОБЛТРАНС

требуются для работы в гг. Люберецы и Лыткарино шоферы всех классов, автослесари, уборщики производственных помещений, медник, электромонтер, автомеханик, диспетчер-контролер с высшим или средне-техническим образованием.

АТК объявляет прием на курсы шоферов 3-го класса. Учеба с отрывом и без отрыва от производства. Обучающимся с отрывом от производства выплачивается стипендия в размере 35 рублей в месяц.

Обращаться: Тураево, АТК-19, отдел кадров, тел. 552-36-93.

3—3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к исполномоченным управления Мособлполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая гилпография. Октябрьский пр., 150

Л1-06862

Тар. 20.900

Объем 1 в. д.

Зак. 4020

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 29 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
9.30 Мультфильмы (Цв.).
10.00 «Красное и черное» Телефильм, 4-я серия (Цв.).
11.05 «Образы танца» Фильм-балет.
11.00 Документальные фильмы.
14.55 Н. Островский — «Как закалялась сталь».
15.45 «Основы советского законодательства».
16.15 «Наш сад» (Цв.).
16.45 «Подарки друзьям» (Цв.).
17.30 «Подвиги» (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.35 «Село: дела и проблемы».
19.05 Кошечка (Цв.).
19.50 Телефильм «Красное и черное», 5-я серия (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер» (Лондон) — ЦСКА 2-й тайм.
22.15 Д. Шостакович — Соната для скрипки и фортепиано (Цв.).
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Европа: время перемен» (Цв.).
20.00 Научно-популярные фильмы.
20.35 «Российской ночи, малыши».
20.45 «Горизонт» (Цв.).
21.30 «Суворова» Фильм.
21.35 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 «Образы коммуниста в советской литературе».
20.15 Концерт классической музыки.
20.35 «Реклам».
20.45 «Воспоминания» Телевизионный документальный фильм (Цв.).
21.00 «Морана» Фильм-концерт.
21.30 «У театральной афиши».

СРЕДА, 30 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
9.30 «Подарки друзьям» (Цв.).
10.15 «Красное и черное» Телефильм, 5-я серия (Цв.).
11.25 «Песни, романсы, вальсы» (Цв.).
11.50 Документальные фильмы.
14.40 «Писатель П. Замосцкий».
15.05 «Узоры» (Цв.).
15.35 Ч. Айтматов — «Материнское сердце».
16.05 Фильм — детям. «Кортик». 2-я серия (Цв.).
17.15 «Веселые старты» (Цв.).
17.30 «Подарки друзьям» (Цв.).
18.15 «Наш сад» (Цв.).
18.30 Документальный фильм (Цв.).
19.25 «Трижды «Спортлото» (Цв.).
19.35 В. Сутубов — «Персональное дело» Телевизионный спектакль (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Концерт (Цв.).
22.25 Межличностные сближения по авторали «Золотые песни» (Цв.).
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Здоровье» (Цв.).
20.00 «Полмосковье».
20.30 «Спокойной ночи, малыши».
20.55 Концерт (Цв.).
21.30 «Просто так» Телефильм.
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.10 «Книжная лавка».
19.55 «Поет и танцует «Синате»».
20.45 «Справочное бюро».
21.00 Документальные фильмы.
21.30 «То мюзам и выставочным залам» (Цв.).

Редактор П. В. СПИРОВ.